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Curie Matematika Emlékverseny
9. évfolyam Ill. fordulo

A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetet is le kell irni!

2023/2024.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen
Elérhet6 | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 50 pont
Elért
1. feladat 10 pont

Egy négyzet egyik csicsa A(0;1934), atldinak metszéspontja M(0; 1867). Mekkora a négyzet
terllete és kerilete? Hatarozza meg a hianyzé hdrom csucs koordinatait!
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2. feladat 10 pont

Egy kupacban 1867 darab pici kavics van. Iréne és Eve a kovetkezd jatékot jatsszak: felvaltva
elvehetnek tetszés szerint 100 vagy 200 darab kavicsot, és ezt addig jatsszak, amig ez megtehetd. Az a
vesztes, aki amikor sorra keriil, nem tudja elvenni a 100 vagy 200 kavicsot (€s természetesen a masik
jatékos a gyoztes). Ha Iréne kezd, kinek van nyerd stratégidja? Hany fordulo alatt fejezddik be a jaték?
(Egy fordulé annyit jelenti, hogy elészor Iréne, majd Eve vesz el 100 vagy 200 kavicsot.)

3. feladat 10 pont

Héany nullara végzddik az 1867 és 1934 kozé esd egész szamoknak a szorzata?
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4. feladat 10 pont
Ha egy szamot a reciprokdval 6sszeadunk, az eredmény 67. Mennyi az eredmény, ha ugyanennek a
szamnak a négyzetét (kbbét, negyedik hatvanyat) adjuk 6ssze a négyzetének (kbbének, negyedik
hatvanyanak) a reciprokaval?

5. feladat 10 pont

Egy laboratériumban a muslicak viselkedését vizsgaljak. Ezért a muslicakat egy 12 dm (bels6) éli
kocka alaku iivegedénybe helyezik. Zsuzsi, aki diakmunkasként a laborban segit a tudésoknak, nagy
nehezen megszamolta, hogy az egyik ilyen edényben épp 1867 muslica ropkdd. Zsuzsinak példaképe
Marie Curie, ezért rogton beugrott, hogy ez a szam éppen Maria Sktodowska, azaz Marie Curie
szliletési évszama. Zsuzsi figyelte a ropkodo muslicakat, és latta, hogy idonként egész kozel keriilnek
egymashoz. Mivel szeretett gondolkodni (akércsak Marie Curie), ezért azon gondolkozott el, hogy
igaz-e a kovetkez6 allitas: barmelyik pillanatban biztosan van két olyan muslica, melyek tavolsaga
kisebb, mint 18 cm.

Igaz-e az allitds? Valaszat indokolja! (A muslicakat tekintse pontszeriinek!)



